
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 

Satuan Pendidikan : SMP Islam Terpadu Al-Faaruuq 

Kelas/ Semester  : VII (Tujuh)/ Ganjil 

Tema    : Semangat Menuntut Ilmu 

Sub Tema   : Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu. 

Pembelajaran Ke  : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu   : 3 x 40 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Tujuan 

pembelajaran 

 

Melalui kegiatan diskusi dan simulasi serta menggunakan sumber belajar dan  media pembelajaran  

Berupa buku pegangan, handout dan model, peserta didik dapat 

1. Menyebutkan Menyebutkan arti Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis 

tentang menuntut ilmu.  

2. Menjelaskan makna Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis tentang 

menuntut ilmu.  

3. Menjelaskan dalil/dasar dari al-qur’an dan hadits tentang menuntut Ilmu 

Materi 

Pembelajaran 

1. Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu. 

2. Terjemahan Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis tentang 

menuntut ilmu. 

3. Dalil/dasar dari al-qur’an dan hadits tentang menuntut Ilmu 

* Nilai Karakter: Religius, Rasa Ingin Tahu, disiplin, mandiri, dan  Gemar Membaca 

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

Tahapan Aktivitas Pembelajaran 

Pendahuluan 

(15 enit) 

 

1. Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, kemudian mengecek 

kehadiran peserta didik; berdo’a memulai belajar. 

2. Guru memotivasi peserta didik dengan mendoakan agar pembelajaran yang akan 

dilakukan berlangsung baik dan bermanfaat; 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai  

4. Guru menyampaikan tehnik penilaian. 

Kegiatan Inti 

(65 enit) 

 

 

 

1. Guru membagikan materi yang akan dibahas melalui WhatsApp maupun Messenger 

2. Peserta didik mengamati guru membaca Al-qur’an dan hadits tentang menuntut Ilmu; 

3. Diskusi antara guru dan peserta didik mengenai materi yang kurang dipahami 

4. Guru memberikan tugas kepada peserta didik berupa LKPD/soal tes tulis 

5. Peserta didik mengumpulkan jawaban tugas yang diberikan 

Penutup 

(10 menit) 

 

1. Guru bersama peserta didik berdiskusi untuk membuat kesimpulan kelas tentang materi 

pembelajaran; 

2. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi pembelajaran yang telah dilakukan dan 

Memberikan apresiasi terhadap hasil kerja peserta didik; 

3. Guru memberitahukan materi yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya. 

4. Guru menutup pembelajaran dengan mendoakan agar pembelajaran yang telah dilakukan 

bermanfaat bagi peserta didik. 

5. Mengingatkan peserta didik untuk tetap dirumah dan senantiasa menjaga kesehatan 

badan, kebersihan lingkungan, serta mengikuti anjuran pemerintah dan tenaga kesehatan 

selama masa pandemi Covid-19. 

 

Kegiatan 

Pengayaan 
Cari dan tulislah informasi dari berbagai media, pengertian menuntut Ilmu dan tujuan menutut 

Ilmu. 

Kegiatan 

Ramedial 
Berdasarkan hasil analisis penilaian, bagi peserta didikyang belum mencapai  ketuntasan 

belajar diberikan kegiatan pembelajaran dengan bentuk remedial, yaitu: 

- Pembelajaran ulang, jika 50% atau lebih peserta didikbbelum mencapai ketuntasan.  



- Pemanfaatan tutor sebaya, jika 11-49% peserta didikbbelum mencapai ketuntasan. 

- Bimbingan perorangan, jika 1-10% peserta didikbbelum mencapai ketuntasan. 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Instrumen  

 

Lembar Kerja Peserta Didik/Soal Pilihan Uraian/Essay 

1. Jelaskan kandungan Q.S. ar-Rahmān/55:33! 

2. Jelaskan kandungan hadits riwayat Ibnu Maja dan Hadits Riwayat Tirmidzi! 

3. Sebutakan dalil/dasar al-qur’an dan hadits tentang menuntut Ilmu! 

4. Di dalam Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan hadits riwayat Ibnu maja dan Tirmidzi menjelaskan tentang! 

5. Mengapa manusia wajib menuntut Ilmu? 

Pedoman  

 

1. Penilaian proses setiap Quiz diberi skor antara 0 – 4 (skor maksimal 10 x 4 = 40) 

2. Panduan Nilai Akhir: 91 – 100 = A; 76 – 90 = B;  56 – 75 = C; 41 – 55 = D; dan  E <= 40  

  

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMP IT Al-faaruuq 

 

 

 

 

EVA VERAWATI, S.Pd.I  

NUKS. 7048754655130103 

Sukaratu,     Juli  2020 

Guru Mata Pelajaran PAI&BP 
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 Handout dan Lembar Kerja Peserta Didik (dilakukan secara daring/luring melalui Aplikasi Google 

Form atau File Media melalui WhatsApp maupun Messenger) 

 

 

 
 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

Lembar Kerja Peserta Didik/Soal Pilihan Uraian/Essay 

 
1. Jelaskan kandungan Q.S. ar-Rahmān/55:33! 

2. Jelaskan kandungan hadits riwayat Ibnu Maja dan Hadits Riwayat Tirmidzi! 

3. Sebutakan dalil/dasar al-qur’an dan hadits tentang menuntut Ilmu! 

4. Di dalam Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan hadits riwayat Ibnu maja dan Tirmidzi menjelaskan tentang! 

5. Mengapa manusia wajib menuntut Ilmu? 


